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„Mária, az élet hordozója” 
Augusztus 15-én Szűz Mária mennybevételét ünnepli a világ, 
de mi, magyarok Patrónánkat, Nagyasszonyunkat is. Szent 
István király Szűz Mária pártfogásába ajánlotta országunkat, 
azóta Boldogasszonyhoz, Nemzetünk Reményéhez könyör-
günk ezen a napon megmaradásunkért. A Ferences Család 
800 éves jubileumát köszöntve szervezte meg plébániánk 14-
15-én két napos zarándoklatát Boldogasszonyba, 
Frauenkirchenbe, az ősi magyar ferences központba. 
Első nap a zarándoklat fő célja a lelkekért, élő és meghalt 
hívekért való imával Sopron és környékének, ferences emlé-
keinek felkeresése volt. 
Majdnem teli busszal, János atya irányításával először a Fertő 
partján fekvő Hidegséget kerestük fel, különleges, Szent And-
rás tiszteletére szentelt templomát. Ott megköszöntük min-
dazok áldozatos munkáját, akik a múlt emlékeit megőrizték, s 
bemutathatóvá tették a zarándokok számára. Idős idegenve-
zetőnk a templom megtekintése után körülvezetett a gyönyö-
rűen felújított Papkertben, ahol megmutatta azt a dombor-
művet a falon, amit a kommunista rendszer alatt működő 
plébánosuk nagy merészséggel Mindszenti bíboros, herceg-
prímás emlékének fondorlatos ügyességgel állított. 
A fertődi Eszterházy-kastély gyönyörű parkjában csoportké-
pen örökítettük meg közösségünket. Sopronban a Ferences 
rend testvérének, a Domonkos rendnek templomában imád-
koztunk a világ békéjéért, a Katolikus Egyház belső egységé-
ért. Kedves vezetőnk, György, Sopron jónevű kántor-
orgonistája tovább vezetett bennünk, megtekintettük Sopron 
nevezetességeit. A Hűség Városának egyik legjobb éttermé-
ben - a Deákban - fenséges ebéd adott további energiát a 
forróságban. 
A ma Ausztriához tartozó Rusztban tartottuk szentmisénket. A 
régi főtemplom, a Halászok Temploma, a Fischenkirche ma 
már múzeum. A reformátusokat jelző buzogányos templom-
ban folynak ma már a katolikus szentmisék. Három kislány (a 
két gyakorlott ministráns gondoskodóan maga mellé vette a 
nagymamával utazó Gerdát) szépen, áhítatosan asszisztált a 
szentmisén. János atya homíliájában a halászok metaforájával 
buzdított bennünk mások bevonására a keresztény életbe. 
A buszúton zsolozsmáztunk, énekeltünk, rózsafüzéreztünk. 
Igazi zarándok-hangulat alakult egész nap. Mindig kaptunk 
célt imáinknak. Szent Ferenc, a természet nagy kedvelője 
örömét lelte volna a gyönyörű Fertő-tájban, melyet megcso-
dálhattunk. 
Jó hangulatban érkeztünk haza megszokott ágyunkba egy 
rövid éjszakára. 
15-én már teljesen megtelt busszal folytattuk zarándokutun-
kat. A Szalézi templom általunk is ismert ministránsai vállalták 
a szolgálatot Boldogasszonyban. Mielőtt a nap fő eseményé-
nek helyszínét elértük volna, villámlátogatást tettünk Kismar-
tonban, Eisenstadtban. A buszból kitekintve szóltunk az Irgal-
mas rend kórházáról és barokk templomáról. 

 
 
 
A Hegyitemplom, a Bergkirche különlegességéről Gabi útitár-
sunk beszélt a buszon, megemlítve Haydn szerepét Kismarton 
és az Eszterházyak életében. A kápolnában épp egy komoly-
zenei hangversenybe hallgathattunk bele. A szép barokk kas-
tély előtt megint fényképezkedtünk. 
Úgy érkeztünk a búcsúra, a magyarok szentmiséjére, hogy az 
imák, zsolozsmák, énekek után teljesen ráhangolódtunk az 
ünnepi eseményre. 
 

 
 
A szentmisét Tomiszláv atya mutatta be magyar nyelven. 
Több pap, ferences szerzetes koncelebrált. Meglepetésre a 
jelenlévőket Egidiusz Zsifkovics megyéspüspök atya magyarul 
köszöntötte. A főcelebráns, Tomiszláv atya egy madaras ha-
sonlattal kezdte szentbeszédét. Mint a kismadár, Szűz Mária is 
életével felfelé, Isten felé törekedett. Halálakor fia rést vágott 
az égen, amin át édesanyját felemelte a mennybe. Megjegy-
zendő gondolat volt: Mária annak az országnak a királynéja, 
aminek Jézus Krisztus a királya.  
Végül fontos útravalót adott az atya. Három dolgot vigyünk 
magunkkal búcsúfiának: az élő hit fáklyáját, az imádság olajos 
mécsesét és a szeretet lángoló tűzét. 
A zsúfolt templomban zengett a pápai, a magyar és a székely 
himnusz. Többen morzsoltunk el szemérmesen egy-egy 
könnycseppet. Érdekes volt ráadásként a Balassi-kard megál-
dása, amit irodalmi díjként ítélnek oda. 
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Mise után a számunkra biztosított ebédlőben elfogyasztottuk 
a plébániánk által készített hideg ebédet, társunk finom pálin-
kájával hoztuk meg hozzá az étvágyat. A sok ügyes háziasz-
szony zarándoktárs finom édességekkel tette kompletté ebé-
dünket. 
Hazaúton még egy pillantást vetettünk a gyönyörű Fertő-tóra, 
majd imával, esti zsolozsmával, rózsafüzérrel, Laci orgonakísé-
retes énekeivel tettük teljessé a zarándoklatot. 
Megköszöntük az együttlétet, a szervezők előkészítő munká-
ját, a ministránsok összeszedettségét, s kiemelten is Géza 
sofőrünk türelmét, gondos, pontos, ügyes vezetését. 
Isten áldja a szervezőket, a résztvevőket! (Magyar Sándorné) 
 
Nyári napközis táborok a Ferences Plébánián 

 
Az idén nyáron a Ferences Plébánia 3 napközis tábornak is 
helyet biztosított, óvodás és kisiskolás gyermekeknek. Mind-
három hét élménydús, mozgalmas, játékos, mesés Időtöltést 
biztosított a gyermekek számára igaz értékeink mentén. A II. 
turnusban a gyermekek megismerkedhettek játékos úton a 
Ferences rend alapítójának Assisi Szent Ferencnek életútjával. 
Együtt forgattuk vissza az időkerekét és repültünk az idők 
szárnyán Itáliába, Assisi városába. Csodás történeteiből olvas-
tunk, szemezgettünk ezen a héten. Megtudtuk róla, hogy élő 
és élettelen szeretete járta át egész életét, mint mennyei Atya 
gyermekeit úgy dédelgette a természetet és annak lakóit, 
állatokat, növényeket. Megismertük a történetet, miként 
szelídítette meg a vadgerlicét, hogyan juhászította meg a 
vérengző farkast. Tanultunk a héten Tőle békét, sok jóságot, 
derűt, szeretetet, igaz boldogságot! Kirándulás is színesitette 
napjainkat. Jártunk a Székesegyházban és tornyából csodál-
hattuk városunkat, valamint az Egyházmegyei könyvtárba is 
betekinthettünk. A nagy melegben a hűsítő fagyizás is nagyon 
jól esett a gyerekeknek. A III. Tábori héten 30 gyermek élvez-
hette a programokat. Itt strandolás, Kresz-park látogatás is 
színesítette a hetet. Mindenki élményekkel teli tért haza.  

 

Hirdetések 
 
1. Ma a 10.00 órai szentmise ünne-
pén megáldjuk az újkenyeret. 
2. A Savaria karnevál ideje alatt – 
augusztus 25-26.-án – a felvonulás 
után zenés dicsőítés lesz templo-
munkban 21.00-22.30-ig.  
3. Augusztus 21-től változik a 
szentmisék rendje. Az esti szentmi-
sék hétköznap és szombaton este 
17.00 órakor kezdődnek. A vasár-
nap délután 16.00 órakor tartunk továbbra is szentmiséket. 
4. Jövő kedden augusztus 29-én este 18 órakor régi rítusú 
szentmisét celebrál templomunkban Cséry Gergely pacsai 
plébános.  
5. Tanévkezdő Veni Sancte szentmise szeptember 3-án a 
10.00 órai szentmise keretében lesz. 
6. A 8. osztályt végzett fiatalok részére, bérmálási felkészítő 
indul plébániánkon szeptember végétől. Jelentkezésüket le-
adhatják a plébánia irodájában vagy a sekrestyében. 
7. Székely János megyéspüspök atya kánoni látogatása alkal-
mával buzdított arra, hogy plébániánkon szombat este gitáros 
szentmiséket szervezzünk. Örömmel teszünk eleget ennek a 
kérésnek. Ezért tisztelettel és szeretettel érdeklődöm és tájé-
kozódom: vannak-e a környezetünkben fiatalok, akik szívesen 
zenélnének, énekelnének. A mai egyházi zenekarokban min-
den hangszer szerepet kaphat, és mindenkinek szép hangja 
van. Tehát egy kis bátorsággal el tudjuk kezdeni most szep-
tember 2-án este hétkor dicsőítő szentmisénket. Előtte au-
gusztus28-án délután 19.00-kor találkozunk egy megbeszélés-
re. Hívok és várok minden érdeklődőt. 
Az alábbi linkeken megtalálhatók, milyen darabokra gondol-
tam, miket tanulgathatnánk addig otthon is. 
https://www.youtube.com/watch?v=8KGwLJQpldc 
https://www.youtube.com/watch?v=E129-zElf2E&t=1781s  
(29'15-től) 
https://www.youtube.com/watch?v=YWKmWhXHBOA 
https://www.youtube.com/watch?v=RIUh8MInqpg&list=RDRI
Uh8MInqpg&start_radio=1&rv=RIUh8MInqpg&t=42 
8.Egyházközségünk védőszentje Árpád-házi Szent Erzsébet. 
Életét a szegényekért, a kitaszítottakért, elesettekért áldozta. 
Ez a lelkület minket is kötelez. Korábbi években példás karita-
tív munkát végeztek kedves nővéreink. Most a Hírlevélen 
keresztül szólítok meg minden kedves testvért: aki szívesen 
áldoz minden héten pár órát arra, hogy adományokat gyűjt-
sön vagy a központi adományokat segítsen szétosztani sze-
gény testvéreink között, vagy szívesen keresi fel otthonaikban 
beteg, idős felebarátainkat, kérem személyesen keressen meg 
szentmisék után a sekrestyében. Cél, hogy egy 8-10 fős kis 
közösséget szervezzünk meg a ferences lelkiség és kiemelten 
Árpád-házi Szent Erzsébet példájára. P. János, plébános 
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